
環境・体制整備について

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
22 件の回答

ご意見
2 件の回答

教室内ん見たことがありません。

新しい教室は、綺麗で新しくて清潔で広くて、勉強するには快適です。

職員の配置数や専門性は適切であるか
22 件の回答

2024年度保護者等向け放課後デイサービス
アンケート（茅ケ崎教室）
22 件の回答

分析を公開

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

9.1%

90.9%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

95.5%
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ご意見
1 件の回答

生徒数と先生の数は十分です。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が
適切になされているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

適切な支援の提供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサ
ービス計画が作成されているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ27.3%

72.7%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

100%
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活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか
22 件の回答

ご意見
2 件の回答

もっと課外活動があれば嬉しいです。

くもんの教材以外でも子どもに合わせて学力向上の工夫をしてくださっています

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会
があるか
22 件の回答

ご意見
1 件の回答

もっと横の繋がりがほしいです。

保護者への説明等

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

9.1%

90.9%

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

13.6%

36.4%

50%
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支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

日頃から子どもの状況を保護者に伝え合い、子どもの発達状況や課題につい
て共通理解ができているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

18.2%

81.8%
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保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が
支援されているか
21 件の回答

ご意見
1 件の回答

保護者会を開催してほしいです。

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

13.6%

86.4%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

33.3%

38.1%

28.6%
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子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応してい
るか
21 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

14.3%

85.7%

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

95.5%
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定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

個人情報に十分注意しているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時の対応

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ

13.6%

40.9%

45.5%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

100%
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緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定、保
護者に周知・説明されているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか
22 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満足度

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ22.7%

77.3%

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ18.2%

77.3%
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子どもは通所を楽しみにしているか
22 件の回答

ご意見
2 件の回答

行きたくないとか、文句を言わずに粛々と通所してくれています。

勉強は苦手分野なので、楽しいばかりではないと思いますが、小さな頃の行き渋りは全くなく
なりました。成長させていただいています。

事業所の支援に満足しているか
22 件の回答

ご意見
1 件の回答

支援学校進学で、学校の学習量が大幅に減り、言葉の分野にアプローチする機会が減りまし
た。そんな中こちらでやっていただいている国語での読み教材は、言葉の習得にもいい影響が
あります。単語のまとまりが以前より少し上達していると感じます。継続が力となっていると
感じています。根気強く見守っていただき感謝しています。

その他、ご意見

コピー

はい
どちらでもない
いいえ31.8%

68.2%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ

95.5%
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その他、ご意見などございましたらご記入ください。
2 件の回答

何度も書きましたが、同じ悩みを持つ保護者通しでの集まりや、保護者会を是非実現してほし
いです。

いつもありがとうございます。障がいの特性上ほんとうに少しずつですが、本人が確実にでき
ることを一緒に積み上げてくださり、心強いです。引き続き、どうぞよろしくお願いします。
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